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1445 نابعش 15

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناریا یمسر نارادباسح هعماج وضع یسرباسح تاسسوم و یمسر نارادباسح یارب یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد

213/467/3465 : هرامش

1382/05/27:خیرات

یسرباسح تاسسوم و یمسر نارادباسح یارب یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج وضع

نامزاس طسوت میقتسم یاهتایلام نوناق یقاحلا 272 هدام عوضوم یتایلام یسرباسح شرازگ هنومن
اذل هدش رشتنم یمسر نارادباسح و یسرباسح نامزاس هدافتسا تهج و میظنت روشک یتایلام روما
ناریا یمسر نارادباسح هعماج وضع یسرباسح تاسسوم و یمسر نارادباسح و یسرباسح نامزاس
هب ،دنیامن لمع روکذم مرف قفو اقیقد یسرباسح دروم تاسسوم و اهتکرش شرازگ هیهت رد دنتسه مزلم
و یفیلکت یاهتایلام ،ثلاث صاخشا اب تلاماعم هلمج زا نآ یاهتمسق یمامت تاجردنم خساپ هک یوحن
زا کی ره هب ییوگخساپ و هدش دای مرف تاجردنم رد قیقد موزل رب هولاع .دوش هداد اقیقد اه هنیزه
و یتایلام تاررقم و نیناوق تیاعر هب مزلم شرازگ میظنت و یگدیسر رد روبزم نارادباسح ،دراوم
افتکا ریز حرش هب مهم تاکن یخرب رکذ هب هلوقم نیا رد هک دنشاب یـم یـسرباسـح یاـهدرادـناتـسا
:دوش یم

تاسسوم ای یمسر نارادباسح ای یسرباسح نامزاس،یتایلام سرباسح زا روظنم لیذ یاهدنب رد انمض
.دشاب یم یمسر نارادباسح هعماج وضع یمسر

هک تسا نآ هب طوبرم تاررقم و میقتسم یاهتایلام نوناق ،تایلام لومشم دمآرد ن�عت یانبم -1
تابساحم نوناق،تراجت نوناق هلمج زا هعوضوم نیناوق ریاس نتفرگ رظن رد اب ءاضتقلاادنع
نآ ات(یرادباسح یاهدرادناتسا و یتلود یاهتکرش ینوناق همانساسا و یتاونس هجدوب نیناوق،یمومع
.دوش یم لامعا )دشاب هتشادن میقتسم یاهتایلام نوناق اب راکشآ تریاغم هک دح

هب تبسن یتحارص میقتسم یاهتایلام نوناق یدراوم رد هچنانچ ،تایلام لومشم دمآرد ن�عت رد -2
رارق لمع کلام روبزم مکح،دنشاب دروم رد نیعم مکح یاراد هعوضوم نیناوق ریاس یلو هتشادن عوضوم
یلاع یاروش هدش غلابا ءارآ بیترت هب ،ماهبا و توکس دراوم رد هک حیضوت نیا اب .تفرگ دهاوخ
یرادباسح یاهدرادناتسا،روشک یتایلام روما نامزاس یاهلمعلاروتسد و اه همانشخب رین و یتایلام
.دوب دهاوخ لمع کلام

لصف عوضوم تاکلاهتسا و لوبق لباق یاه هنیزه ماکحا و طیارش،تایلام لومشم دمآرد ن�عت رد -3
روما ریزو و ناریزو تأیه تابوصم و میقتسم یاهتایلام نوناق )151 ات 147 داوم(مراهچ باب زا مود
.دوب دهاوخ لمع کلام لوبق لباق یاه هنیزه هرابرد دروم بسح یئاراد و یداصتقا

یداریا دراوم هب میقتسم یاهتایلام نوناق 272 هدام فلا دنب یارجا رد یتایلام سرباسح هاگ ره -4
ریذپ ناکما تایلام لومشم یعقاو دمآرد ن�عت و دیامنن دراو یللخ رتافد رابتعا هب هکدیامن دروخرب
یتروص رد و درک دهاوخ ن�عت ار تایلام لومشم دمآرد ،دوخ شرازگ رد داریا دراوم جرد نمض دشاب
تلع هب یتایلام سرباسح رظن هب تایلام لومشم دمآرد هبساحم یارب رویزم کرادم دانسا و رتافد هک
عیاقو تبث هوحن و کرادم و دانسا و رتافد یراد هگن شور هب طوبرم همان ن�آ و نیزاوم تیاعر مدع
رثکادح ار رتافد در لیلاد دیاب دوشن عقاو لوبق دروم ییاهن یلام یاهتروص میظنت یگنوگچ و یلام
ملاعا ابتک یدوم و طبریذ یتایلام روما هرادا هب همانراهظا میلست تلهم یاضقنا زا سپ هام کی فرظ
رظن هچنانچ.دیامن ذخا ار روکذم نوناق 97 هدام 3 دنب عوضوم تأیه رظن یتایلام روما هرادا ات دیامن
هلیسوب دیاب تأیه رظن دشاب رتافد رابتعا دیئات رب ینبم رکذلا قوف نوناق 97 هدام 3 دنب عوضوم تأیه
زا لبق زور )20(زور تسیب ات رثکادح ای و یأر رودص زا دعب زور)5(جنپ فرظ رثکادح یتایلام روما هرادا
لومشم دمآرد ن�عت و یگدیسر همادا تهج 272 هدام کی هرصبت رد روکذم یگدیسر تلهم یاضقنا

1382/07/25 :دنس خیرات
213/467/3465 :دنس هرامش
/97/272/1382/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه لمعلاروتسد ریاس

رداک یداشرا لمعلاروتسد*
یاهتایه ناگدنیامن و صیخشت
یتایلام فلاتخا لح
تاسلج لیکشت رد یگنهامه
م م ق 97 هدام )3( دنب تایه
گرزب یاهتکرش یارب
یهدناماس ییارجا لمعلاروتسد
3دنب عوضوم تأیه یا هقطنم
میقتسم یاهتایلام نوناق 97 هدام
هبام عوضوم یهاوگ رودص
یدانسا تارابتعا زرا خرن توافتلا
یا هیامرس یاهلااک
یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
و یمسر نارادباسح یارب
هعماج وضع یسرباسح تاسسوم
ناریا یمسر نارادباسح
ینوناق سرزاب و سرباسح ن�عت
ن�آ )1( هدام عوضوم یاهتکرش
یارب سرباسح باختنا هوحن همان

یتلود یاهتکرش
نـ�آ 6 هداـم یارـجا هوـحن
تنامض شیازفا یاهراکهار همان
یسرباسح تیوقت و ییارجا
هرامش همان بیوصت عوضوم

خروم ک39039 ت/26510
وضع ناریزو 9/2/1388

لصا عوضوم داصتقا نویسیمک
یساسا نوناق 138

یزیر همانرب و دنیآرف لمعلاروتسد
تایلام لوصو و یگدیسر
لغاشم و یقوقح صاخشا
همان ن�آ 6 هدام یارجا هوحن
تنامض شیازفا یاهراکهار
یسرباسح تیوقت و ییارجا
هنیزه و دمآرد رتافد پملپ و تبث
هدنورپ هب یگدیسر هورگراک ن�عت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

213/467/3465 :لمعلاروتسد

213/467/3465 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/2670 :لمعلاروتسد
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.دوش غلابا یتایلام سرباسح هب تایلام

هب بتارم ملاعا نمض یتایلام روما هرادا تلاح نیا رد دشاب رتافد در رب ینبم تأیه رظن هکیتروص رد
لومشم دمآرد ن�عت هب تبسن هعوضوم تاررقم قباطم رکذلاریخا تلهم فرظ یتایلام سرباسح
.دومن دهاوخ مادقا تایلام

نایز و دوس باسح و هنیزه و دمآرد باسح ای نایز و دوس باسح و همانزارت ررقم دعوم ات هچنانچ -5
هب تایلام لومشم دمآرد ن�عت و یگدیسر دشاب هدشن طبریذ یتایلام روما هرادا میلست دروم بسح
.دوب دهاوخ یتایلام روما هرادا هدهع

تبسن هدمآ تسد هب کرادم و تاعلاطا بسح ، صیخشت گرب رودص زادعب ای و لبق هک یتروص رد -6
و نیناوق ریاس و یتایلام ، یراجت تاررقم و نیناوق تیاعر صوصخ رد یتایلام یسرباسح شرازگ هب
یسررب هب یلام یاهتیلاعف تبث مدع دروم رد اهنت ، یگدیسر دروم صخش تیلاعف اب طبترم تاررقم
و یسرباسح هسسوم ای یمسر رادباسح زا ابتک ار عوضوم یتایلام روما هرادا ، دشاب زاین رتافد و دانسا
[1].دومن دهاوخ ملاعتسا دروم بسح ید وم

صوصخ رد یتایلام یسرباسح شرازگ هب تبسن تایلام صیخشت گرب رودص زا لبق هک یتروص رد -7
لباق یاه هنیزه لصف تاررقم هژیو هب یتایلام تاررقم و نیناوق ساسارب تایلام لومشم دمآرد ن�عت
و رسک هب فلکم نوناق بجوم هب یدوم هک ییاهتایلام هب تبسن رظنراهظا و تاکلاهتسا و لوبق
و یلیمکت تاحیضوت هب ) یفیلکت یاهتایلام( تسا هدوب روشک یتایلام روما نامزاس هب نآ تخادرپ
هسسوم ای یمسر رادباسح ای ای یدوم .دوش مادقا قوف )6( دنب قباطم دیاب دشاب زاین یکرادم
و )6( دنب عوضومرتافد و کرادم و دانسا ، غلابا خیرات زا هامکی فرظ رثکادح ، تسا فلکم یسرباسح
طوبرم یتایلام روما هرادا هب دروم بسح ار دنب نیا عوضوم کرادم و یلیمکت تاعلاطا و تاحیضوت
ای و رتافد و کرادم و دانسا هئارا مدع تروص رد ای ، یلام تیلاعف تبث مدع زارحا تروص رد .دیامن هئارا
و تاعلاطا هب هجوت اب طوبرم یتایلام نارومام ، قوف تلهم رد کرادم و یلیمکت تاحیضوت هئارا مدع
میقتسم یاهتایلام نوناق97 هدام )3( ای )2( دنب قباطم دروم بسح هدمآ تسد هب کرادم و دانسا
قبط یفیلکت یاهتایلام ای و قلعتم تایلام هبلاطم و تایلام لومشم دمآرد ن�عت هب تبسن و راتفر
[2].دومن دنهاوخ مادقا طوبرم تاررقم

و میقتسم یاهتایلام نوناق رد ررقم یاهتیفاعم لامعا صوصخ رد هدمآ لمعب ملاعتسا هکیدراوم رد -8
سرباسح فرط زا لمعلاروتسد نیا )7( دنب عوضوم تلهم رد هچنانچ دشاب طبریذ نیناوق ریاس
یتایلام روما هرادا لوبق دروم یتایلام سرباسح طسوت هدش هئارا خساپ ای و دوشن هداد یخساپ یتایلام
تایلام لومشم دمآرد ن�عت و یگدیسر لوبق اب یتایلام ر وما هرادا تروص نیا رد دریگن رارق ) لکزیمم(
تایلام ن�عت و اهتیفاعم لامعا یگنوگچ هب تبسن ، یتایلام سرباسح طسوت تیفاعم رسک زا لبق
لمعلاروتسد و یتایلام یلاع یاروشءارآ و اه همانشخب و میقتسم یاهتایلام تاررقم و نیناوق قباطم
[3].دومن دهاوخ مادقا روشک یتایلام روما نامزاس یاه

ریعست زا لصاح دمآرد هلمج زا یتایلام سرباسح طسوت هدش هتخانش ای یزاربا یاهدمآرد هیلک -9
یخرب ای مامت تیفاعم رب ینبم ینوناق لیلاد هکنآ رگم،تسا تایلام لومشم یزرا یاهیهدب و اهیئاراد
یاهتایلام نوناق تاررقم قبط هک یدراوم(صاخ قیرط هب تایلام قلعت ظاحل هب ای و هدش هماقا ملاقا
دمآرد،لحم یراذگاو قح،کلاما یعطق لاقتنا و لقن دننام دنتسه یا هناگادج خرن یاراد میقتسم
یقوقح صاخشا دمآرد رب تایلام لومش زا،)... و یراذگ هیامرس زا لصاح دوس ،ماهس لاقتنا،هراجا
.دشاب هدش ینثتسم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 105 هدام عوضوم

تایلام لومش دمآرد هب یتاونس تلایدعت باسح راکناتسب ملاقا هیلک یتسیاب تلایدعت دروم رد -10
تیفاعم زا ای و هدش روظنم لبق تاونس تایلام لومشم دمآرد رد یقیرط هب هکنآ رگم.دوش هدوزفا
ریغ یتایلام نارومام هلیسوب هک هدوب یا هنیزه نا باسح فرط ای و دشاب رادروخرب ینوناق یتایلام
یتاونس تلایدعت باسح راکهدب ملاقا و دشاب هدش تشگرب هنیزه باسح زا و یقلت لوبق لباق
هنیزه زج دیاب.دشاب هدشن روظنم هنیزه باسح هب لابق و هتشاد ار لوبق لباق هنیزه تیهام هچنانچ،زین
.دوش بوسحم لوبق لباق یاه

تیاغل درکلمع یتایلام
رد زکرمتم تروصب نافارص1390

لک هرادا ره
یاه هدنورپ هب یگدیسر هوحن
یرتسگداد یلاکو یتایلام
زرا ریعست
طابترا رد مادقا و دروخرب یگنوگچ
هناماس زا هلصاو یاه هیعلاطا اب
هدام عوضوم تاعلاطا تفایرد

یاهتایلام نوناق ررکم 169
یگدیسر رد میقتسم
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه

طبترم دانسا ریاس
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خرن لومشم ای و فاعم تایلام تخادرپ زا تاررقم و نیناوق بجوم هب نآ دمآرد هک ییاهتیلاعف -11
اهنآ اب طبترم یاه هنیزه و ،هدوبن اهدمآرد زا رسک لباق اهتیلاعف نآ هب طوبرم نایز ،هدوب یا هناگادج
مهسلاردق،هنیزه ندوبن کفنم تروص رد هک دوش هجوت.دش دهاوخن روظنم لوبق لباق یاه هنیزه ءزج
.ددرگ روظنم و هبساحم بسانم یاهشور اب یتسیاب فاعم ریغ و فاعم یاهتیلاعف هب طوبرم

یمومع یسرباسح رد اتدمع ،دوش یم ماجنا یتایلام یسرباسح رد هک یئاه یسررب نوچ -12
یگدیسر ای و رتشیب یسررب هب زاین یتایلام ثیح زا هک یدراوم زج هب(دوش یم ارجا زین یلام یاهتروـص
زا زیهرپ و رتعماج هچ ره یسرباسح روظنم هب هک دوش یم هیصوت ور نیا زا،)دشاب یم صاخ یاه
هب رداق نآ نمض هک دننک ارجا و یزیر همانرب یروط ار یلام یاهتروص یسرباسح،یراک هرابود
.دنشاب زین یتایلام یسرباسح شرازگ هیهت نآ یپ رد و یتایلام یسرباسح
یسرباسح یاهگربراک اب ادتبا دیاب،هدش رکذ یتایلام یسرباسح شرازگ هنومن مرف رد هک یدراوم
یم رتشیب یسررب دنمزاین هک دروم ره،نآ جیاتن هب تیانع اب و دوش هداد تقباطم یلام یاهتروص
.دریذپ تروص مزلا یاهیگدیسر و یبایدر نآ هب عجار و صخشم،دشاب

و یناگیاب یتایلام هدنورپ مان هب یا هناگادج هدنورپ رد دیاب یتایلام یسرباسح یاهگرـبراک انـمـض
طوبرم یاهتمسق رد یمئاد و یراج یاه هدنورپ رد بیترت هب لاس ره یتایلام تیعضو زا یا هصلاخ
.دوش یرادهگن

نمض اهنآ حیرشت هک دیامن دروخرب یدراوم هب دوخ یاهیگدیسر رد یتایلام سرباسح هچنانچ -13
مرف همیمض هناگادج یاهتشاددای یط یتسیاب،تسین رسیم مرف رد هدش روظنم یاهتمسق
.دهدب ار مزلا تاحیضوت،شرازگ

مامضنا هب طوبرم تادنتسم اب هارمه راعشلاا قوف هنومن قبط یمیظنت یتایلام یسرباسح شرازگ -14
.دریگ رارق یتایلام روما هرادا رایتخا رد یدوم قیرط زا و میلست یدوم هب دیاب یلام یسرباسح شرازگ

و دانسا ریاس و نایز و دوس باسح و همانزارت هب یسرتسد یتایلام یسرباسح رما یارب هک اجنآ زا -15
هعجارم تروص رد طبریذ یتایلام روما تارادا،تسا یرورض یتایلام قباوس و تاعلاطا و کرادم
رایتخا رد ار طوبرم کرادم و دانسا و یتایلام هدنورپ و لومعم ار مزلا یاه یراکمه ،یتایلام سرباسح
و یئارجا و یقوقح دروم ره و صوصخ نیا رد لاکشا زورب تروص رد انمض و داد دنهاوخ رارق اهنآ
تهج روشک یتایلام روما نامزاس یاهتنواعم هب دروم بسح دنناوت یم روکذم نارادباسح،رگید یرادا
.دنیامن هعجارم لاکشا عفر

هتسجخ راوسهش یسیع

روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

.دش حلاصا قوف حرش هب لمعلاروتسد 6 دنب روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر 1383/06/22 خروم 230/2559/10264 هرامش همانشخب بجوم هب .[1]

یسررب هب زاین و دشاب هدشن تبث و موتکم یاهتیلاعف زا یکاح هدمآ تسدب کرادم و تاعلاطا،تایلام صیخشت گرب رودص زا دعب ای و لبق هک یتروص رد «:6 دنب یلبق نتم

فلکم یدوم ای یتایلام سرباسح،دومن دهاوخ ملاعتسا درومبسح یدوم ای یتایلام سرباسح زا ابتک ار عوضوم )لک زیمم(یتایلام روما هرادا دشاب کرادم و دانسا و رتافد

زا شخب نیا تایلام لومشم دمآردعوضوم زارحا تروص رد .دیامن ملاعا یتایلام روما هرادا هب ار دوخ رظن عوضوم صوصخ رد ملاعتسا تفایرد خیرات زا هام کی فرظ تسا

».دش دهاوخ ن�عت یتایلام تاررقم و نیناوق قباطم طوبرم یتایلام روما هرادا طسوت یدوم تیلاعف

.دش حلاصا قوف حرش هب لمعلاروتسد 7 دنب روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر 1383/06/22 خروم 230/2559/10264 هرامش همانشخب بجوم هب.[2]

یاهتایلام نوناق )272( هدام ج و ب یاهدنب صوصخ رد یتایلام یسرباسح شرازگ هب تبسن تایلاـم صیخـشت گرـب رودـص زا لـبق هـک یـتروـص رد«:7 دنب یلبق نتم
».دومن دهاوخ ملاعتسا یتایلام سرباسح زا ابتک ار عوضوم )لک زیمم(یتایلام روما هرادا دشاب زاین یلیمکت تاحیضوت هب میقتسم

حرش هب 8 دنب نتم و دش فذح لمعلاروتسد 8 دنب هرصبت روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر 1383/06/22 خروم 230/2559/10264 هرامش همانشخب بجوم هب .[3]

.دش حلاصا قوف

رد یتایلام سرباسح هچنانچ و دیامن ملاعا طوبرم یتایلام روما هرادا هب ار یلیمکت تاعلاطا ملاعتسا تفایرد خیرات زا هام کی فرظ دیاب یتایلام سرباسح«:8 دنب یلبق نتم

طوبرم تاررقم و نیناوق قباطم طبریذ یتایلام روما هرادا طسوت یدوم یاهتیلاعف زا شخب نیا یفیلکت یاهتایلام ای و تایلام لومشم دمآرد ،دهدن ار ملاعتسا خساپ ررقم تلهم

.دش دهاوخ ن�عت

سرباسح فرط زا ررقم تلهم رد هچنانچ دشاب طبریذ نیناوق ریاس و میقتسم یاهتایلام نوناق رد ررقم یاهتیفاعم لامعا صوصخ رد هدمآ لمع هب ملاعتسا هکیدراوم رد -هرصبت
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و یگدیسر لوبق اب یتایلام روما هرادا تروصنیا رد .دریگن رارق )لک زیمم(یتایلام روما هرادا لوبق دروم یتایلام سرباسح طسوت هدش هئارا خساپ ای و دوشن هداد یخساپ یتایلام

و میقتسم یاهتایلام تاررقم و نیناوق قباطم تایلام ن�عت و اهتیفاعم لامعا یگنوگچ هب تبسن یتایلام سرباسح طسوت تیفاعم رسک زا لبق تایلام لومشم دمآرد ن�عت

».دومن دهاوخ مادقا روشک یتایلام روما نامزاس یاهلمعلاروتسد و یتایلام یلاع یاروش ارآ و اه همانشخب

هتسباو ینوناق داوم

هب دنشابیم یتایلام همانراهظا میلست هب فلکم هک نوناق نیا عوضوم یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -97 هدام
...لام همانراهظا دانتسا

زا ییاههورگای هورگ نآ ملاعا هب تبسن لاس ره هامید نایاپ ات تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس -272 هدام
...ک یقوقح و یقیقح صاخشا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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